

2012年3月2日  
日本国长崎县政府

## 平价邮轮“海洋玫瑰号”航线正式开通，开启交流新时代

3月2日，负责运营连接上海与日本长崎的海上航线-“Ocean Rose”海洋玫瑰号邮轮的豪斯登堡邮轮公司在上海港国际客运中心举行了“海洋玫瑰号首航暨上海-长崎海上航线开通庆典仪式”。豪斯登堡邮轮有限公司泽田秀雄代表取缔役会长，小野秀一代表取缔役社长，长崎县企画振兴部文化观光物产局松尾英纪参事监，上海市旅游局副局长等嘉宾出席了庆典仪式，为到场来宾介绍了海洋玫瑰号邮轮的设施以及相关邮轮旅游商品。

会上，豪斯登堡邮轮有限公司泽田秀雄代表取缔役会长，小野秀一代表取缔役社长，上海国际港务（集团）股份有限公司王海建副总裁，上海市旅游局相关人士为海洋玫瑰号模型揭幕，中日双方嘉宾喜迎“海洋玫瑰号”邮轮靠泊上海港，期待“上海-长崎”海上航线进一步促进两地往来加深互相合作。揭幕后，上海国际港务（集团）股份有限公司黄海东总经理和豪斯登堡邮轮有限公司小野秀一代表取缔役社长互换了铭牌。

豪斯登堡邮轮公司小野秀一代表取缔役社长介绍到，“Ocean Rose”海洋玫瑰号全长192.91米，型宽29.42米，型深6.75米，航速21节，总吨位达30412吨，预计载客量为1050人。今后，海洋玫瑰号将实施一周两班的航运计划。为了能让旅客们享受到舒适平价的邮轮体验，海洋玫瑰号上各类设施齐全，游客可以在音乐厅里欣赏音乐表演、享受邮轮娱乐等多彩设施，在豪斯登堡商店给亲戚朋友们挑选礼物等等，船舱内还设有长崎和九州各县的观光信息展示台和长崎县内的特产展示，方便游客在旅途中了解长崎县和九州各地的独特魅力。除此之外，邮轮内配备了双人间、家庭间、套房等，旅客可根据自己的需求选择相应的房间。“Ocean Rose”海洋玫瑰号同时还为旅客准备了丰富的邮轮餐饮，“经济餐”，“标准餐”，“豪华餐”价格从168元到838元不等，以满足游客的多样需求。除此之外，成人手提行李每人最多可携带两件，每件不超过20公斤，托运行李每人可托运两件每件不超过30公斤，减轻了很多游客在购物时担心超重的后顾之忧。

长崎县企画振兴部文化观光物产局松尾英纪参事监表示这条航线定期往返于上海长崎两地后，可以扩大中日两国国民间的交流，成为中日两国之间新的趋势，期待这条航线这不仅成为经济发展同时也成为两地和平和交流的象征。

邮轮旅游是近年来深受国内游客喜爱的一种新兴旅行方式。邮轮旅游最大的特点就是多样化，一次旅行，可体验到多重的乐趣。但是很长时间邮轮旅行都是“高端旅行”的代名词，

此次经过重新装修后,海洋玫瑰号内部设施精良,起居舒适,单程船票最低仅为 7800 日元(合 666 人民币,不含燃油费等),如此“平价”的赴日游轮前所未见。

据日方代理旅行社 HIS 上海负责人介绍,各家旅行社已经开始推出以长崎为起点,周游九州的经典路线。以春秋国旅推出的 3 月 3 日首航特别活动六天五晚的旅行商品为例,从上海乘坐海洋玫瑰号出发到达长崎,首晚宿船内享受舒适的邮轮之旅。次日下午抵达日本长崎,晚上入住梦幻王国豪斯登堡。之后安排游览,火山之国熊本,温泉天国大分,购物天堂福冈,最后乘坐邮轮返回。包括船票在内最低报价仅为 2990 元人民币(不含燃油费等),可谓是“性价比”极高。邮轮船票现可在各大旅行社随时进行预定,另外,网络售票也正同时进行。相关票务及代理旅行社信息等可在(<http://www.htbcruise.com>)查询。据代理旅行社透露,目前预订情况十分火爆,首航船票已经是“一票难求”,“平价邮轮”的魅力可见一斑。

负责运营邮轮的豪斯登堡邮轮有限公司,与在日本人气极高的大型主题乐园-豪斯登堡属于同一家公司。豪斯登堡位于长崎县佐世保市,因其再现了中古世纪欧洲(17 世纪荷兰)的街景,以及荷兰女王所居住宫殿“豪斯登堡宫殿”而得名。“HUIS TEN BOSCH”在荷兰语中是“森林之家”的意思。每一处建筑物都充满了个性,在绿色森林与古老运河的环绕中,风车与鲜花相映成趣,是名副其实的“森林之家”。园内拥有人工运河、博物馆、餐厅、酒店等各类设施,游客可以乘坐运河游艇等园内交通工具沿路游览。除了迷人的欧式风情以外,在园内还有令动漫迷们如痴如醉的「海贼王」游船和「海贼王」,「米菲兔」专卖店,以及「泰迪熊博物馆」等等。夜幕降临后,豪斯登堡的夜空被奇幻的音乐及声光秀装点,梦幻至极。

充满异国情调的长崎县位于日本的西端,与上海相隔仅 800 公里,自古以来就是沟通中国与日本的桥梁。作为日本早期少数对外开放的港口之一,很早便与英国、葡萄牙、荷兰等有着密切的贸易往来,传统日本文化,欧风,以及中华文化在这里交织出长崎的独特魅力。同时,得益于得天独厚的自然环境,长崎县海洋资源丰富,是渔业产量位居全日本第二的渔业大县,“长崎鲜鱼”闻名遐迩。

海洋玫瑰号邮轮的开通,丰富了上海市民赴日旅游线路的选择,乘坐海洋玫瑰号邮轮可以到达日本长崎所在的九州地区,享受多彩九州之旅。久负盛名的活火山熊本“阿苏山”,世界屈指可数的大分别府温泉,日本陶瓷器的故乡佐贺有田,购物天堂的福冈,都会让流连忘返。除了可以享受平价舒适的海上之旅,还可以体验九州地区的风土人情,可谓是一举两得的超值旅游。

日本长崎县是日本各个地方自治体中最早与中国进行交流、并最早在县议会通过希望日本政府与中国恢复邦交正常化决议的自治体。今年恰逢中日邦交正常化 40 周年,长崎县也

希望通过此次航线的正式开通，让更多的中国游客可以到访美丽的长崎，增加中日两国人民的了解，促进双方的交流与合作。期待 3 月份正式开通的海洋玫瑰号航线成为中日两国交流的新桥梁，开启中日交流的新时代。

---

#### 详情垂询

日本国长崎县政府 公关代理

共同拓信公关顾问（上海）有限公司

联系人：袁淼 18618480129 [ym.harahi@kprc.cn](mailto:ym.harahi@kprc.cn)

宗杏梅 13012841210 [zong@kprc.cn](mailto:zong@kprc.cn)

张忻伟 13611782631 [zxw@kprc.cn](mailto:zxw@kprc.cn)